

Следующий день начался как и предыдущий. Александра появилась в дверях в коротенькой юбочке и забрав свой обед с раздачи направилась напрямиком ко мне. Она мило улыбалась, весело поздоровалась, как будто и не было вчерашней прогулки. Присев рядом со мной и отодвинув меня к стене, она поставила между нами сумочку и не отрываясь от обеда бросила мне:

— Там, во втором кармашке, тебе подарочек.

Я довольно неуверенно открыла сумочку и тут же увидела подарки. Это была целая серия фотографий моего вчерашнего приключения. Особенно хорошо вышли те снимки, где я брала в рот strapon, стоя на коленях перед моей Госпожой. Румянец тут же залил мое лицо, а аппетит как рукой сняло. Я сидела и тупо перебирала эти фотографии.

— А ты хорошо получаешься. — Кивнула Александара на фото в моих руках. — Особенно, когда стоишь на коленях.

Я ничего не ответила и тут же получила звонкую пощечину, от которой вмиг пришла в себя.

— Да, Госпожа, вы правы.

— И не забывайся больше, сука.

Я потеряла место удара и постаралась осмотреться. Обед подходил к концу и никто не обращал на нас особого внимания.

— Почему ты в шортах? — Я озадаченно посмотрела на Александру, не зная что ответить. — Ану откинься на спинку. — И не дожидаясь, пока я облокочусь на спинку стула, толкнула меня рукой и быстро расстегнув шорты и ширинку просунула туда руку. — Да ты еще и в трусиках? Разве ты еще не поняла, что такие подстилки как ты, должны быть всегда доступны?

На этот раз ответа от меня не потребовалось. Адександра схватила меня за волосы на затылке и резко толкнула вниз.

— Давай под стол, шалава, будешь отрабатывать провинность.

Я сползла на пол, понукаемая рукой Госпожи и скользнула под скатерть.

— Хорошо там устроилась? — Александра подняла подол юбочки и оттянула трусики.

Я все поняла без дальнейших слов. Я перехватила полоску трусиков и тутже прикоснулась язычком к губкам и стала их старательно облизывать. Буквально через пять секунд Александра потекла и я старательно работала язычком, доставляя ей удовольствие. Я почувствовала, что она слегка сдвинулась вниз, открывая мне больше возможностей. Я спустилась чуть ниже и проникла в дырочку язычком, стараясь достать как можно глубже, потом вновь вернулась к губкам, раздвинула их и перехватила губами напряженный клитор. Он был достаточно большого размера и я могла спокойно ласкать его губками и язычком.

— Старайся лучше, я почти кончила...

С этими словами она сильнее прижала меня к своей промежности. Я уперлась носом в ее клитор а языком проникла в дырочку и Александра изгнулась и стала подрагивать. Я продолжала работать язычком, пока не почувствовала, что Госпожа вот-вот готова кончить. Я сама стала тереться о ее киску, помогая себе языком. Кончала она долго и в итоге, все мое лицо было мокрое. Как только волна отхлынула, Александра выпрямилась, кинула мне под стол салфетку и бросив:

— Через пол часа возле входа в корпус. — Вышла из столовой.

Я вытерлась как могла и отправилась к себе в номер. Я прекрасно понимала, что мне нужно переодеться, иначе раздражение Госпожи могло достичь критической точки. Я одела юбку-пачку и топик. Трусики и лифчик оставила в номере и поспешила к выходу. Александра была уже там и оценив мой вид, молча кивнула и пошла по дорожке. Я последовала за ней. Мы вышли за территорию базы и направились к ближайшему продуктовому магазинчику. Он был пуст, а за прилавком стояла скучающая девушка. Она выпрямилась, отреагировав на колокольчик над дверью:

— Кого я вижу, Александра, да еще и не одна. Неужели это та малолетка, о которой мы говорили?

Я едва заметно вздоргнула и напряглась.

— Да, я же говорила, что это просто ебливая сучка.

— Она уже побывала под тобой?

— Да, вчера уже извивалась и насаживалась на моего резинового друга.

— Круто, на день раньше, чем мы с тобой поспорили. Та бутылка вина твоя. А что это она стоит так скромненько? Пусть покажет себя.

Александра усмехнулась и не поворачиваясь ко мне коротко приказала:

— Место, сука.

Кажется, ноги подогнулись сами собой и я моментально опустилась на колени.

— Занятно. — Удивилась продавщица. — Какая послушная она у тебя.

Она вышла из-за прилавка, подошла к двери и щелкнула задвижкой.

— Дай-ка я на нее посмотрю.

— Сучка, в позу.

Я поднялась с колен и оглянувшись по сторонам, оперлась о прилавок и слегка прогнула спину.

Девушка подошла ко мне и одним движением задрала топик, оголив грудь, а второй рукой задрала юбку.

— И уже готова к употреблению. — Довольно произнесла она и хлопнула меня по попе.

— Что с нее возьмешь? Блядь она и на море блядь. Даже если она этого еще не знает.

Я повернула голову, не зная чего ожидать и что от меня требуется дальше и увидела, что девушка-продавщица протягивает мне два пальца.

— Оближи. — Я смочила пальцы и замерла.

Она еще раз хлопнула меня по попе и резко вставила два пальца мне в дырочку. Это было достаточно неприятно и я вскрикнула.

— Дааа... не привыкла она к жесткой ебли. — Явно довольно произнесла девушка и стала быстро-быстро двигать пальцами, практически не вытаскивая их из моей киски. От таких движений у меня стало горячо внизу живота и волна возбуждения стала накатывать на меня.

— Ты смотри, а пизденка уже мокрая.

— А я тебе что говорила? Эта пиздолизка просто создана для того чтобы трахаться. Посмотри на ее станок для ебли. Такой только пользоваться и пользоваться.

Девушка еще несколько секунд трахала мою дырочку, затем резко остановилась.

— Да, хорошая соска. Устроишь ей сегодня посвящение?

— Это должно было стать сюрпризом, но да, будет этой пизде сегодня праздник.

Когда мы вышли из магазина, Александра отпустила меня, назначив встречу вечером. Когда мы снова встретились, Госпожа молча проверила как я одета и удовлетворившись

результатом повела меня в небольшую лесопосадку. (специально для егото.ру— секситейлзюру) Пройдя метров триста мы наткнулись на веселую компанию из трех парней и двух девушек, одной из которых была продавщица из магазина.

Александра приказала мне остановиться, а сама подошла к компании и стала со всеми здороваться. Затем повернулась ко мне и громко представила:

— Знакомьтесь — Это Вика, наша новая насадка на члены, да сучка?

— Да, Госпожа. — Я испуганно осматривалась.

— Ну тогда покажи себя, сука. — Я стала неуверенно раздеваться.

— Быстрее, шлюха

Я скинула все, что на мне было.

— Ну что, ребята, кто хочет первым опробовать рот этой юной сосочки?

Один из высоких, достаточно спортивного телосложения парней поднялся и подошел ко мне, спуская плавки.

— Место, сука. — Услышала я и опустилась на колени. — Можешь заняться ее ротиком.

Я увидела перед собой член сантиметров 18. Парень направил мне его в рот и надавил на губы. Я обхватила головку и провела по ней язычком. Он застонал и толкнул его глубже в рот. Я постаралась принять его, и не сделать больно зубами. Опыта минета у меня практически не было, но парень взял меня за голову и двумя движениями вставил свой член на половину и стал проворно трахать меня в рот. Движения его учащались и он трахал меня все глубже и глубже, пока я не стала задыхаться. Тут он остановился, зажал мне нос и резко вставил член почти до самого основания. Я зажмурилась, чувствуя что вот-вот потеряю сознание. Но он вовремя вытащил член, дал мне отдышаться и снова вогнал его мне в рот.

— Знатная хуесосочка — услышала я второго парня, а тот что ебал меня в рот стал резко вставлять свой член, практически не давая мне отдышаться.

Так продолжалось некоторое время, пока его член не стал пульсировать и я это сама не почувствовала. Тогда он остановился, вставил мне в рот головку и бросив «соси», стал драть свой член.

Я обхватила головку и стала ласкать ее язычком и тут же почувствовала сильные толчки и сперма полилась мне в рот. Первый раз я проглотила, но потом ее стало слишком много и она полилась у меня по подбородку. Парень кончил, вытер свой член о мои щеки и удовлетворенно отошел в сторону.

— Надо научить ее глотать. — Усмехнулся второй. — А то что, зря ее в рот так славно натягивали?

— Ну так и научи. — Кивнула на меня Александра.

— Посмотрим.

Подойдя ко мне, он обошел меня по кругу, снял плавки. Член его уже был наготове. Я приоткрыла рот, но он зашел сзади, нагнул меня в поясе и я почувствовала, как его член уперся мен в киску.

— Я надеюсь, она не целочка?

— Не волнуйся, я эту подстилку сегодня проверила, ее уже натягивали. — Крикнула девушка из магазина и я почувствовала два резких толчка. С третьим толчком он вошел в меня полностью и я почувствовала, что начинаю заводиться, моя киска потекла, а движения стали учащаться.

Он трахал меня грубо, нисколько не заботясь о моем удовольствии, просто насаживая на свой

член так, как ему было удобно. Но даже от этих движения я получала удовольствие. Подняв голову, я увидела, что третий парень занялся продавщицей, стянув с нее купальник стал вылизывать ее. Тут меня схватили за волосы и потянули голову назад. Я прогнула спину сильнее, чувствуя, что голова все дальше и дальше откидывается назад. Второй рукой он взял меня за грудь и стал сжимать ее в такт движениям члена в моей киске. Внизу живота у меня все горело и толчки учащались. Я была готова кончить, как движения прекратились и ч почувствовала, что что-то горячее потекло у меня по спине и услышала:

— Да, хорошая пизда, упругая.

— Ну так и шалавка-то у нас молоденькая. — Улыбнулась Александра. — Кто-нибудь хочет попользовать этот станочек для ебли или займетесь нами, мальчики?

— На сегодня с нее хватит. — Бросил тот, кому я делала минет и направился к Госпоже.

— Свободна. Завтра я тебя найду.

Я подняла свою одежду и стала одеваться на автомате, почувствовав, как юбка прилипла к спине. Я рукой, как могла вытерла лицо и отправилась к себе в номер.

Конец третьей части

Отзывы можно отправлять по этому адресу:

v.viki111@yandex.ru